

# “超级星期二”，罗姆尼连下五州

## 遥遥领先美国共和党总统预选



据新华社电 美国共和党6日在10个州举行总统预选，当晚公布的9个州计票结果显示，前马萨诸塞州州长米特·罗姆尼赢得至少5个州，所获代表总数遥遥领先于竞争对手。

6日在美国被称为“超级星期二”，罗姆尼在当天预选中赢得了最受关注的俄亥俄州、爱达荷州、佛蒙特州、弗吉尼亚州和他担任过州长的马萨诸塞州。前宾夕法尼亚州参议员里克·桑托勒姆赢得南方的田纳西州、保守派势力强大的俄克拉何马州和北达科他州。

至此，罗姆尼和桑托勒姆分别赢得13个州与6个州的共和党总统预选。但6日的胜利让罗姆尼至少赢得200名代表，所获代表总数超过380人，比桑托勒姆所获代表多出近200人。

此外，前众议院议长纽特·金里奇当天赢得佐治亚州，这是他自年初赢得南卡罗来纳州后的首场胜利。得克萨斯州众议员罗恩·保罗迄未赢得任何一州的预选，但阿拉斯加州的预选结果尚未出炉，保罗在该州有一定竞争力。

### 6英军士兵阿富汗遇袭身亡

据新华社电 阿富汗政府官员7日说，6名英军士兵6日在阿南部赫尔曼德省遭路边炸弹袭击身亡。

赫尔曼德省政府发言人达乌德·艾哈迈迪对新华社记者说，6日下午，一辆英军巡逻车在赫尔曼德省纳赫萨拉季地区触发一枚路边炸弹，造成车上6名英军士兵死亡。

此前，英国国防部发表声明说，6名英军士兵在赫尔曼德省巡逻时遭炸弹袭击后失踪，“据信已经身亡”。

近来，阿富汗塔利班多次袭击北约驻阿国际安全援助部队、阿富汗安全部队和阿政府高级官员。

### 美校园再现枪击案 被解聘男老师射杀女校长

美国6日再现校园枪击案，一名被解聘的男老师射杀女校长“泄愤”后自尽，事件没有造成学生伤亡。

据警方通报，枪击案发生在佛罗里达州杰克逊维尔市一所私立高中。当地时间6日下午1时前后，一名被学校解聘的男老师带着一把藏在吉他盒里的AK-47步枪闯进校长办公室，连开数枪将学校女校长射杀，随后饮弹自尽。

警方称他们赶到现场时，凶手和女校长均已身亡。后经校方确认，该校近900名学生无人在枪击案中伤亡。学校资料显示，遇害女校长教龄长达34年，最近7年一直担任校长，曾因教学改革贡献突出受到表彰。

这是美国两周之内发生的第二起校园枪击案。上月27日，一名17岁少年闯入俄亥俄州一所小城的高中开枪扫射，造成3名学生死亡，两名学生受伤。 钟新

### 伊朗核谈有望重启

据新华社电 欧盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿6日说，已经代表伊核问题有关六国回复伊朗，提议重启核谈。

伊朗当天早些时候回应国际原子能机构核查帕尔钦军事基地的要求，同意在确认相关细则后给核查人员开绿灯。

阿什顿说，自己对重启伊核问题谈判感到乐观。她说：“我已经代表中国、法国、德国、俄罗斯、英国和美国，提议与伊朗恢复核问题谈判。”

阿什顿在当天声明中说，欧盟希望伊朗能够与有关六国举行建设性对话，就国际社会有关伊核问题关切作出切实回应，推动核谈进展。

核谈时间与地点现未明确。

### 叙利亚一陆军准将变节

叙利亚局势有新进展，一名陆军准将通过网络片段，宣布脱离政府军，投向反对派。

网上片段显示，架着眼镜，坐在画面正中央的男人，说自己是陆军准将法尔扎特，宣布脱离政府军，投向反对派的自由叙利亚军。

眼见家乡遭到炮轰，无辜妇孺丧命，反映也得不到上峰回应，认为政府军违反了军人精神，决定变节。“这有点像堤坝开了裂口，一倒就立时瓦解，当然我们也不能肯定他(巴沙尔)撑得到年底吗？是、大概可以的，但他还能再撑久一点吗？我个人并不这样认为。”

目前他下落不明。如果片段属实，就是政府军第二名高级将领变节。 钟新

数千名利比亚东部主要部落领导人、民兵指挥官和政治家在6日在班加西宣布，石油储量丰富的东部地区成立自治区，并任命了管理地区事务的委员会。全国过渡委多次反对建立东部自治区，警告称这将导致利比亚分裂。



# 利比亚东部地区宣布自治

## 其他地区或会效仿

## 它会是这个国家分裂的开始吗？

### 呼吁更多自治权

路透社说，约有5000人参加了在班加西举行的“昔兰尼加省人民大会”，商讨东部实现“自治”事宜，恢复利比亚联邦制，以应对卡扎菲政权垮台后脆弱的“国家凝聚力”。

“我们希望在昔兰尼加省，拥有自己的中央政府、国防、教育和住房等。”该活动的发起人布塞尔说。

当天会议结束后发布的公报说，利比亚“全国过渡委员会”委员艾哈迈德·祖贝尔·塞努西被任命为自治政府主席。今后两周内将举行选举，选出自治政府成员。昔兰尼加地区范围包括从利比亚中部往东至埃及边境，南部至利比亚与乍得和苏丹交界处，班加西、贝达、图卜鲁格等城市均在这一地区。自治后的该地区将拥有独立的议会、警察部队和司法机构，但在外交和国防上仍听命于中央政府。

昔兰尼加省人民大会的组织者说，目前利比亚其他地区还没有宣布拥有自治权。代表团成员将通过和平途径，来推动这些地区实现自治。

### 的黎波里反对声强烈

就班加西召开自治大会一事，的黎波里方面反对声强烈。

过渡委政治事务主管法特希·巴贾说：“这非常危险。这是分裂信号，我们彻底拒绝(东利比亚自治)。我们反对分治，反对任何有损利比亚人民团结的举动。”

“这些人要建自己的军队、恢复到旧宪制时代到底是什么意思？即便你说你

### 利比亚会分裂吗？

本周一晚，数千人聚集班加西法院，抗议不满。一些示威者高喊：“只有一个利比亚”“拒绝分裂利比亚”。来自利比亚东部城市加鲁的地方政府官员阿布杜拉说，他反对这个提议，一些东部的石油码头途经他所在区域，如果班加西宣布独立，“我们会关闭石油运输线”。

利比亚临时政府“全国过渡委员会”发言人哈利兹说，人们可以自由发表言

是在过渡委的框架下又有什么意义？”巴贾说。

但东利比亚的部落领导人坚称，自治不是分裂。

“联邦不是分裂，而是团结。我们没有讨论改国旗、变国歌，我们只是在讨论成立不同的行政机构、自己的议会，处理自己的财务。”一名部落领导人告诉记者。

论，向政府要求地区自治，但“这并不代表‘全国过渡委员会’的观点，而且我认为，大部分利比亚人民不会同意地区自治的”。

有分析说，盛产石油的东部地区谋求“自治”的努力，证明了利比亚过渡政府的软弱无能。而一旦东部地区宣布成立自治区，其他地方很可能会群起效仿，从而使利比亚彻底陷入分裂。目前，利比亚很多地区都处于令人不安的“半独立”状态。

### 它为什么要自治？

历史上，利比亚由的黎波里塔尼亚(西部)、昔兰尼加(东部)和费赞(南部)三个地区构成。1951年12月24日，利比亚宣告独立，成立联邦制联合王国，伊德里斯一世成为国王，上述三个地区拥有自治权。1969年9月，以卡扎菲为首的“自由军官组织”发动政变，推翻伊德里斯王朝，成立阿拉伯利比亚共和国。此后，卡扎菲不断强化中央集权。

当卡扎菲结束长达42年的统治后，由于利比亚现政府的软弱和东部地区长久以来未曾享受到国家财富的公平分配，该地区要求恢复联邦自治的呼声越来越多。

综合新华社电、《都市快报》

**郑州维情 婚姻服务**  
婚姻危机挽救 夫妻矛盾调解 保家卫婚维权  
代查外遇真相 代分离第三者 快速协议离婚  
网址: www.zzwqing.com 热线: 63352728

**银行款 放款快**  
房产、收入证明贷、营业执照贷  
13203705932